



中华人民共和国水利部

Ministry of Water Resources of the People's Republic of China

水利易 SQu

欢迎使用水利部智能搜索

确定



机构·

新闻·

政务·

党风廉政

服务·

互动·

数据·

水知识·

监督举报

首页 > 新闻 > 地方水事

新闻

- ▶ 时政要闻
- ▶ 水利要闻
- ▶ 新闻发布会
- ▶ 司局直属
- ▶ 地方水事**
- ▶ 媒体之声
- ▶ 专题报道
- ▶ 网上展厅
- ▶ 视频库

厦门市举办水土保持政策法规宣贯会暨2023年第一季度水土保持工作例会

2023-01-18 11:02 来源：水利部网站

【字体： 大 中 小 】



本站讯 1月10日，厦门市举办水土保持政策法规宣贯会暨2023年第一季度水土保持工作例会，围绕生产建设项目水土保持监管工作，对有关政策文件进行解读，深入宣贯水土保持法律法规，部署安排2023年水土保持重点工作。市水利局、市水政水保监察支队、各区水行政主管部门相关负责人以及20余家生产建设单位水土保持工作负责人参加会议。

会议通报了2022全市生产建设项目水土保持监督执法工作和案件查处情况，对包容审慎监管执法“四张清单”涉及水土保持的动态调整情况进行了政策解读，对水土保持领域生态环境损害赔偿制度政策进行了全面讲解。

市水政水保监察支队执法人员结合近几年生产建设项目水土保持事中事后监管情况，指出生产建设项目仍存在未按规定报批水土保持方案、水土保持监测开展滞后或未按时报送监测季报、未开展水土保持设施自主验收并报备就投入使用等问题，要求各生产建设（代建）单位强化水土保持主体责任落实，切实履行水土保持法定义务，认真开展自查自纠，针对存在的违法违规行为采取切实有效措施尽快整改到位。会议要求各区水行政主管部门按照属地管理原则，对辖区内的生产建设项目落实全覆盖全链条监管，主动提供服务，帮助解决实际困难和问题。

会议部署了2023年水土保持重点工作，包括生产建设项目水土保持监督检查、违法违规行为立案查处、“天地一体化”遥感图斑核查、水土保持方案质量抽查和水土流失治理等任务。

会议要求市、区两级水土保持监督执法部门和建设（代建）单位要进一步提高政治站位，树立法律意识和底线思维，强化责任担当，加强风险防范，合力推动厦门市水土保持工作高质量发展。

作者： 责编： 杨柳

扫一扫在手机端打开当前页面



水利部官网